KonTpoibHasa padora Ne 1
o Teme: «OyHKIMHU U rpadpuKu»
I yposenwo

B sapganusax 1—5 vKaKuTe HOMEep OTBeTa, KOTOPLII
Bbl CUHTAETE BEPHLIM.

1. Yrakure o0sacTb 3HaYeHUN (DYHKIIUK [ = xzx; 1 .
OrBersnr: 1) (—o9;0); 3) (0; +0o0);
2) (—o0;5 1); 4) (1; +0o0).
6
x+1
OrBerni: 1)-1<x<0,6u0<x<2;
2)x<-0,6ux=2;
)x<-1u-0,6<sx<0wunux=2.
3. Kakasa m3 pyurnmii, 3ajganubix rpaduxkom (puc. 10),
BO3pacTaeT Ha npoMexkyTke [a; b] ?
OrBeTni: 1); 2); 3); 4).
4. Yrakure (pyHKIINIO, 00JIACTLIO OIIpeieieHUsI KOTOPOH
SIBJISIETCS IPOMEIKVTOK (—©00; —2).

Orserm: D/(x)= [7=2:  3)p) =y

1
A= g

5. Haiipure HauMeHblIee 3HaUueHHe (PVHKIIUHN
y=2x%-8x+3,1.
OrBeTn: 1)0; 2) —4; 3) —5,1; 4) -4,9.

6 .
2. Peniure HepaBeHCTBO T + < 5.
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II yposenwv

6. 1) MHzobpasure rpadpuk KaxkoH-HUOVIL (VHKIIULKA
y = f(x), HeupepbiBHOII Ha oTpeske [1; 4] Tak, 4TOOLI
OJHOBPEMEHHO BLIIIOJHAJINCH YCJIOBMS:

a) x =3 — HVJb (PYHKILUHU;

0) pyurunusa yooiBaer Ha orpeske [1; 2] u Bospacraer
Ha orpeske [2; 4].

2) CroJubko KopHell uMeer ypasHeHue [f(x) =0 Ha oT-
peake [1; 4]7

3) B kakoili Touke (PVHKIIMsS IPHUHHMAET CBOe HAa-
HUMeHbIIee 3HaueHue?

7. 3anuninre ypaBHeHHe, 3aJaiollee IeoMeTpUUYecKoe
MECTO TOYEK, PaBHOVIAJEHHBLIX OT Touek A(—2; 1) u
B(6; 3).

8. 3akpacbTe MHOMKECTBO TOUYEK, KOOPJAMHATLHI KOTOPBLIX
VIOBJIETBOPSIOT HepaBeHCTBY (y — 3x)(2y + x) = 0.

IIT yposenn

9. Haiigure HauMeHbIlIee 3HaueHue (PYHKIIUU
1

y = .
J3+x—1x2
4

10. IMoctpoiire rpadpur pyuxnun y = |4|x| -3 — x2|.




1.

4%,

KonTposibHas padora Ne 2 o Teme: « AKCHOMBI CTEPEOMEeTPUH»

Touxku A, C, E u F nexaT B IIJIOCKOCTH O, a TouKa B ¢ O
(puc. 70). IlocTpoiiTe TOUKYy mepeceuenusa npamoun EF c
niockoctrio ABC. Iloscuure.

Puc. 70

Tpanenua ABCD (AD u BC — 0oCHOBaHU#A) U TPEYyTOJbHUK
AED umelor ob611yio ctopoHy AD U JjieKaT B pa3HbIX MJIOC-
KocTax. Touka M jeXut Ha cTopoHe AFE, a Touka P — Ha
ctropoHe DE, npuuem M P napaJjuiejibHA INJIOCKOCTU Tparie-
107 0%

1) Hoxkaxure, utro MP || BC.

2) KakoBo B3amMHOe pachoJjoXeHue npamelx MP u AB?
YeMy paBeH yroJ MeXJAy 3TUMH NpAMbIMU, ecau LABC =
= 110°? ITosicaure.

Ilnockoctu o u B mepecekaroTcs o npsamoit m. Ilpamasa a
JIEXKUT B ILJIOCKOCTH ¢, a b — B myockoctu . KakoBo BO3-
MOJKHOE B3aUMHOE pacHoJIoXKeHue NpaMbIX a u b? Crenaii-
Te PUCYHOK H IOSICHUTE.

HUcnonbays pucyHoK 71, mOCTpPOMTE JUHUIO IIE€PECEeUYEHU
miockoct MPK c¢ nnockoctbio 0. Iloscuure.




KontposbHas padora Ne 3 mo Teme: «CTeneHH KOPHH»
I yposeHwn

YEKaKuTe HOMEep OTBeTa, KOTOPbLIM Bbl CUHUTaeTe Bep-
HBIM.
i}
120.5  30.5.73
2 T
73.80,5 8 6
OrBerni:1l)42; 2) 21; 3) 10; 4) 1.

1. Borunciure

3 2
2. Yipocrure BbIpaskeHue (a 4) : J{E.
13 9
OrBerni: 1)a 8; 2) 1; 3) a3; 4) at.
1+b 1
3. YupocTuTre BhIpakeHue — 2b6,
1-3/b+ 3/b2
1 1.2
Orpers: 1)1 - 2b2; 3)(1—5:»6);
1 1 1.2

2)1- 266 — b3; 4)(1+b5).
4. YKamKuTe IIPOMEKYTOK, KOTOPOMY IIPHUHAIJIEKUT KO-

peHb ypasHenus /2 — 4x + x2 = x + 1.
OrBerni: 1)[1; 2]; 3)(—1;0);
2)[0; 1]; 4) (—2; —1).
5. OnpepelnTe 4eTHOCTL (DYHKIIUHA

y=m-(x3—x5).

OrTBerTsni: 1) yeTHas; 2) HeueTHAad,;
3) HU yeTHAs, HU HeueTHAasd.

II yposeHbv

6. Vupocrure Boipaskenue 4/256a4b8¢12, ecoim a <0 u
c = 0.

. Ompenesnure saak pasuoctu 4/7 — A/24/3.
8. Peniure HepaBeHCTBO 5,\/_ —4x = 1.

|

IIT yposenwv

9. Haiigure ¢, ecsii U3BECTHO, UTO
21 1
c—¢c 2 ¢ 2-1 1
Je N _

c—-1 1+)\/E_28'

|23/x + 33y =1,

10. Pemure cucreMy YypaBHEHHH <
| 23/x - 83/y = 7.



4%,

KonTpoibHasa padora Ne 4
o Teme: «Ilapa/utebHOCTD II0CKOCTel. [TocTpoeHue ceueHHin»

IIpamoyronpuuku ABCD u EBCF jne:aT B pa3HbIX ILJIOC-
KOCTAX M uUMeloT obmiyrwo cropony BC. IIpamasa a nmapaJ-
JensHa AD u nepecekaet maockoctu ABE u DCF cootser-
ctBeHHO B Toukax P u H. Joxkaxxure, utro PBCH —
rmapaJjiiejiorpaMmM.

ITnockoctu o u P nmapannensHbl (puc. 78). Ilpamule a u b
nmepecexamTcsa B Touke M. IIpamasa a nmepeceKaeT I1JIOCKO-
CTH O. 4 J COOTBETCTBEHHO B TO4Kax A u B, a npsimasa b ne-
peceKaeT IJIOCKOCTS B B Touke D. ITocTpoiiTe TOUKY mepe-
CeueHHus NpAMOU b C MJIOCKOCTBIO (.

M

ab

Puc. 78

B Tterpasape DABC Touka M — cepenuna AC, DB =6,
MD =10, £ZDBM = 90°. IlocrpoiiTe ceuyeHHE TeTpasgpa
IIJIOCKOCTBIO, MPOXOAdIleii uepe3d cepenuHy pebpa DC ma-
paJyieJIbHO IIOCKOocTH DM B, u HaANTE MJIOIAAb CeYeHU .
IlocTpoiiTe ceueHme mapaJiaesenunena ILJIOCKOCTbIO, IIPO-
XonsLIeil depe3 TOYKU E U P mnapajejbHO NPAMOM a

uc. 79).
(p ) B, ¢,




KonTpoibHasa padora Ne 5

no Teme: «I[loka3arenbHas U iorapupmudeckasi PyHKIun»

I yposenwo

YKaKxuTe HOMep OTBeTa, KOTOPLIH BbI CUHMTAETE Bep-

HBIM.

1.

2.

. Pemure sepaBeHCTBO (ﬁ]x < ( 1 )

. Ussecrno, uro log ;43 = a. Haiinure log

. Pemnure cucremy ypaBHeHHUH <

Yupocrure Beipaskenue log,15 — logss + 3lo€s 5,

OrBerTnr: 1)1; 2) 3; 3) 6; 4) 9.

VKaKuTe IPOMEKYTOK, KOTOPOMY IPUHAAJIEIKUT KO-
_1

peHb ypaBHEHU 3" 2.3x+1-1,

Oreernr: 1)(—3;-1); 2)(—1;0); 3)(0; 2); 4)(2; 4).

. Halipure cyMMy KOpHel ypaBHEeHUA

4logsx = long-(Qx — 20).
OrBern: 1)5; 2) 8; 3)9; 4) 10.
27
OrBernr: 1) x< —3; 3) x < —6;
2) x = —-3; 4) x = —6.

. Haiipure objsacTs onpesejeHus (PyHKIIUKA

lg (1 -
) = 505 g

OrBeTn: 1)x<-2,-2<x<1; 3)x < 2;
2)x<1; 4) -2 < x < 1.

II yposenw

43
1256
4
[2’“ -2V =16,

4

log,x + logyy = 1.

. Haiigure ob6jacTh 3HaveHu (pyHKIITUKA

f(x) =0,3*F1-10.
IIT yposenw

. Peimnure ypaBHeHue

13 13
2 logz(l T )= 310g2[2 + -3 ]+ 2.

10. Hoxakure, 4TO YHUCJI0 KOPHEH ypaBHEeHU A

3+ 3*F=qx*+ 2x2+ 2

He MOKeT ObITb YeTHBLIM HU IIp KaKOM 3Ha4YeHHH A.



3*.

KonTposibHasa padora Ne 6
1o Teme: «IlepneHANKY/IAPHOCTH MPAMBIX H IVIOCKOCTEM»

Yepes cropory AD pomba ABCD npoBefieHa IIJIOCKOCTD O,
yaanerHas or BC Ha paccrosume, paBHoe 33 cm. Cropo-
Ha pom0Oa paBHa 12 cm, ZBCD = 30°. HaiiauTe yrom mex-
Iy ILIOCKOCTBIO pomba M IIJIOCKOCTHIO (..

TpeyronbHuk ACB — upamoyroabpabsiil (ZC = 90°), AC =
= CB = 3 cm. TpeyroabHuk AMC umeeT 0OIIYIO CTOPOHY
AC c tpeyroapauroMm ACB, AM = CM = /6 cm. IInocko-
CTH TPEYTrOJIbLHUKOB B3aWMMHO IIE€PHEHIUKYJIAPHBI.

1) Hokaxkure, uro MC 1 BC.

2) Hangure yroa mexkay M B u niockoctbio ABC.
Haiinure paccrossme ot Touku FE — cepenuHbl AB 10
miockoctu BMC,



KonTposbHas padora Ne 7
o Teme: «TpuroHomerpuyeckue (GyHKIMU U CBONCTBa»

I yposenw

. Ilepesepgure 120° u3 rpasycHOM Mepbl B pajuaHHVIO.
3

Orsern: 1),  2ym 3% 4)2F
4 3 6

. IlepeBepgure 2,5T; U3 pajiaHHOM MepPbl B I'PAJIVCHVIO.
OrBeTni: 1)2507; 2) 360°; 3) 400°; 4)450°.
. HaiiguTe 0b6jiacTh 3HaUeHUH (PYHKILUH

f(x)=2sinx — 1.

OrBerni: 1)[-3; 1]; 3)[—2;1];

2)[-2; 0]; 4)[-2; 2].
. YKaKuTe HedeTHYIO (DYHKIINIO cpeay JaHHbIX.
OrBeTni: 1)y = cos x; 3) y = log.x;

2) y = ctg x; 4) y = 5*.

. Haligure KopHU ypaBHeHHUS 2 cos X + ﬁ = 0, npuHa-
nJieskaliue oTpesry [m; 2m].

OrBeTn: 1) 7I—JT; 2) 5—”; 3)3_15; 4)—3—ﬂ.
4 4 4 4

IT yposenw
. HaliguTe 3HAueHHE BLIPAKEHU A

tg Z—E — 2sin (—g )— cos 3T.

Jg.

. Pemure HepaBeHCTBO Sin x <

. Haiijjure KOpHHU YpaBHEHUs

. T
sin (T — x) — cos (§ + x )= —ﬁ,
npuHaaiexaiue orpesry [0; 2m).

IIT yposenwv

9. Pemute HepaBeHCTBO cos x = 1 + x2,
10. Yemy paBen arcsin (sin 4)?



1.

KonTpoibHasa padora Ne 8
1o Teme: « MHOTOrPaHHUKH»

B ocHoBauuu npamoro napaianenaenunena ABCDA,B,C,D,
JesKUT napasienorpamm ABCD, y xoroporo BD 1 AB,
AB =3 cm, BD =4 cm. Ilnockocts AB,C, cocraBiseT C
ILJIOCKOCTBIO OCHOBaHUA yroJ 45°. Hangure naoianb noJ-
HOM MOBEPXHOCTH mapaJijejienunesa.

B ocuoBanuu nupamuasl M ABCD nexut kBagpatr ABCD
co cTopoHoii, paBHoii 12. I'panu MBA u M BC nepuenau-
KyJSAPHBI IIJIOCKOCTH OCHOBaHus. BbicoTa mupaMuabl paB-
Ha 5. Haliagure niomniagsb mMoJHON IIOBEPXHOCTHU NUPaMHULI.
B ykaszaHHO# Bblllle mUpaMuZe HAUJUTE PAaCCTOSHUE MEMK-
ny nupambiMmu BC u MD.



KonTpoibHasa padora Ne 9
o Teme: «TpuroHomerpuyeckue (yHKIMH U CBONCTBa»

I ypoeensv

YEKaure HoMep 0TBeTa, KOTOPbIM Bbl CUUTAETE BePHBLIM.
1. Haiigure 3HaueHUe BbIpasKeHu s

sin 50°+cos 5° — sin 5° + cos H0°

3. Halipnre HauMeHLIINH ITOJIOKUTEJLHBIN KOPEHD VPaB-
Henusa 2 sin?x — 3sinx + 1 =0.

Orsers: 1) 2)% 3)% 4~
3 6 2 4
4. Hamnnure sin o, ecJau cos O = —1—7, g < O < T.
8 2 6 8
OTBerTh: 1)—17, 2)17, 3)17, 4)17.

9. Hanjgure abciuccbl TOUYeK IepecedyeHusda rpa@uKoB
Gyarunii y = sin? x u y = cos? x.

OTBeTLI:l)g+Im,neZ; 3)z+nn,nez;
2)E+E,nez; 4)E+2Hn,neZ.
4 2 4
II yposenw

6. CKOJBKO KOpHEHN UMeeT YpaBHeHUe

( L —1)W=0?

sin? x
7. Peimnure HepaBeHCTBO Sin > g
8. Haiinure cos O — sin ¢, ecJid U3BECTHO, UTO
. 1 3n _ ~
sin 0L cos oL = —=, — < o < 2T.
4 2

IIT yposenw

9. CpaBuure unca
sin 115°
16sin 7°

10. Pemute ypasuenue 2sin? x = |sin x|.

ucos 7° cos 14° cos 28° cos H6°.



4%,

KonTposibHas padora Ne 10mo Teme: «BeKTOpbI B MPOCTPAHCTBE»

ABCDAB,C,D, — napannenenunesn. M3obpasure Ha pu-
CYHKE BEKTODBI, PaBHBIE:

1) BC+CD1+BB+DA1,

2) D,C, — A,B.
B reTpasape DABC Touka K — cepenunna DB, a touka M —
TOYKA TlepeceYeHns MeAUAH I'paHU ABC Pa3nomnfre BEK-

TOp EM 10 BEKTOpaAM DA DB u DC.
JJaHBl TP HEKOJLIUHeapHBIX BEKTOpAa a, b u c. Ham:m‘e
3HAUEHUE k, _IpX KOTOPOM BEKTODBI m=ka + k2 + 2¢ u

n=a+kb+c KOJIJIMHeapHBbI.

B xky6e ABCDA,B,C,D, toukm E un F — cepefunHBI OT-
pe3koB BD u clc. I[orcamn're, HCIIOJIb3YA BEKTOPBI, UTO
npamele BC,, EF u DC napajijeJbHbl OJTHOH IIJIOCKOCTH.




HToroBas KOHTpPo/IbHasi padora

I yposennv

YEKaKure HoMep OTBeTa, KOTOPbII Bbl CUUTAETE BEPHBLIM.

1. Haiigure obyiacTs onpegeieHuss PYHKIIMHA
y = log, 5(2 — 4x).

OrBerTsni: 1) (—o0; 2); 3) (—o°; 0,5];
2) (—©0; 0,5); 4) (0,5; +0).

2. Kakasa us pyHKIHH sABIsdeTcs yOLIBalOlleld Ha Bcell
00JIACTH OLIpe e IeHUs:

Orsersn: 1)y =sin x; 3)y=|x|;
2) y = lgx; 4) y=1"*.

3. Haligure Bce 3HaUYeHUs APrYMeHTa, IPH KOTOPLIX
(pyEnua y= x4/2 — x DpUHHMAeT NOJOKUTEIbHbIe
3HAYECHU .

OrBersni: 1) (0; 2); 3) (0; +00);
2)(0;2];  4) (o0 2].

4. YRaKurTe IIpoMeKyTOK, KOTOPOMY IIPHUHAIJIEIKUT KO-
peHb ypaBHeHud 22¥ T 1 4 7. 2x =4,
OrBersni: 1) (—6; —4); 3)(—2;0);

2) [-4; —2]; 4) [0; 1].

5. YKaKuTe KOJIMUeCTBO HATYPAJLHLIX pelleHHH Hepa-
BercTsa log,(x? + 2x — 8) < 2,

OrBeTni:1)9; 2) 5; 3) 2; 4) 1.

II yposenw

6. IIpn Kakux 3HAUEHMAX apryMeHTa 3HadyeHus (PyHK-
uun y = (x + 3)(x — 1)2(x — 2)3 orpuniaTesibHbI.
7. Pemure ypaBHeHHE Sin ;—C cos g,\xlﬁ - x2=0.

8. Pemmre nepasencrso log_ (0,5 — 0,5sin 2x) > 0.

IIl yposeno

9. Haiigure, CKOJIBKO ILeJIbIX 4YHCeJl IPHUHAIJIECNKUT 00-
JIACTHU 3HAYeHUH PYHKIIUHA

y = 16log 151nx+cos x—}—Sﬁl
o J2

10. Pemure ypasuenue arcsin (x2 — 4) = aresin (2x + 4).




KpuTepuu K o1jeHUBaHUIO.

K.P. Nel, 3, 5, 7,9, urorosas:

3a IIpaBWIbHOE pellleHNe 3a/jaHui 1 TepBoro yYpoBHs - «3»;
3a MpaBU/IbHOE pellleHue 3a/laHuil 1 U 2 YPOBHS - «4»;

3a MpaBWIbHOE pelleHue 3a4aHuu 1, 2 u 3 ypOBHEH - «5».

K.P.Ne 2, 4,6, 8, 10:

3a 50 - 70% BepHO BBINOTHEHHBIX 3aJJaHAU - «3»;

3a 70 - 90% BepHO BBINOTHEHHBIX 3aJJaHAU - «4»;

3a 90 — 100 % BepHO BBIMOJHEHHBIX 3aJaHUM - «5».



